RAKORDERITE LIDHESE (me kénd 900)

X314 JVSNVH

Rakorderité mashkull-mashkull ...............cccoccevieernnen W MG
KSW {53
7
Y &
-— =
= )
= METRIK-METRIK
s L2
- L
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Fole konike me kénd 24°
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 900
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Bashké me dadot dhe unazat prerése
Materiali Bronz
Presioni | Punés  Pér tub me @ té L2 Celésipér  Celési pér montim
Kodi Seria (Bar) jashtém (mm) L1 (mm) (mm)  montim SW S3
W04 LL MG LL PN 63 4 21 11,0 7 10
W06 LL MG LL PN 63 6 21 9,5 9 12
W08 LL MG LL PN 63 8 23 11,5 12 14
W10 LL MG LL PN 63 10 27 15,5 14 17
W NW 04 HL MG L PN 200 6 27 12,0 12 14
W NW 06 HL MG L PN 200 8 29 14,0 12 17
W NW 08 HL MG L PN 200 10 30 15,0 14 19
WNW 10 HL MG L PN 200 12 32 17,0 17 22
WNW 13 HL MG L PN 200 15 36 21,0 19 27
WNW 16 HL MG L PN 200 18 40 23,5 24 32
W NW 20 HL MG L PN 100 22 44 275 27 36
W NW 25 HL MG L PN 100 28 47 30,5 36 41
W NW 32 HL MG L PN 100 35 56 345 4 50
W NW 40 HL MG L PN 100 42 63 40,0 50 60
W NW 03 HS MG S PN 400 6 31 16,0 12 17
W NW 04 HS MG S PN 400 8 32 17,0 14 19
W NW 06 HS MG S PN 400 10 34 17,5 17 22
W NW 08 HS MG S PN 400 12 38 21,5 17 24
W NW 10 HS MG S PN 400 14 40 22,0 19 27
W NW 13 HS MG S PN 250 16 43 245 24 30
W NW 16 HS MG S PN 250 20 48 26,5 27 36
W NW 20 HS MG S PN 250 25 54 30,0 36 46
W NW 25 HS MG S PN 250 30 62 355 41 50
W NW 32 HS MG S PN 200 38 72 41,0 50 60
HANSAFFLEX

127



W~ il
Lo o " %
i3 | H =" METRIK-METRIK
' b
! L 1
ed2
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Fole konike me kénd 24°
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 900
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

X314 JVSNVH

Presioni | Punés  Pér tub me @ té L7 Celési pér
Kodi Seria (Bar) jashtém (mm) L2(mm) (mm)  montim SW
XW 04 LL LL PN 100 4 11,0 15 9
XW05LL LL PN 100 5 9,5 15 9
XW 06 LL LL PN 100 6 9,5 15 9
XW 08 LL LL PN 100 8 11,5 17 12
XW 10 LL LL PN 100 10 12,5 18 14
XWA12LL LL PN 100 12 13,0 19 17
XW NW 04 HL L PN 315 6 12,0 19 12
XW NW 06 HL L PN 315 8 14,0 21 12
XW NW 08 HL L PN 315 10 15,0 22 14
XWNW 10 HL L PN 315 12 17,0 24 17
XWNW 13 HL L PN 315 15 21,0 28 19
XW NW 16 HL L PN 315 18 235 31 24
XW NW 20 HL L PN 160 22 21,5 35 27
XW NW 25 HL L PN 160 28 30,5 38 36
XW NW 32 HL L PN 160 35 34,5 45 41
XW NW 40 HL L PN 160 42 40,0 51 50
XW NW 03 HS S PN 630 6 16,0 23 12
XW NW 04 HS S PN 630 8 17,0 24 14
XW NW 06 HS S PN 630 10 17,5 25 17
XW NW 08 HS S PN 630 12 215 29 17
XWNW 10 HS S PN 630 14 22,0 30 19
XWNW 13 HS S PN 400 16 245 33 24
XW NW 16 HS S PN 400 20 26,5 37 27
XW NW 20 HS S PN 400 25 30,0 42 36
XW NW 25 HS S PN 400 30 355 49 41
XW NW 32 HS S PN 315 38 41,0 57 50



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Me dado me fileta METRIKE
Koké konike me kénd 24°

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-femér

Me kénd 900
1SO 8434-1

Pa dado dhe pa unazé prerése

Gelik

E elektrogalvanizuar

METRIK-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVEWO NW 04HL
XVEWO NW 06HL
XVEWO NW 08HL
XVEWO NW 10HL
XVEWO NW 13HL
XVEWO NW 16HL
XVEWO NW 20HL
XVEWO NW 25HL
XVEWO NW 32HL
XVEWO NW 40HL
XVEWO NW 03HS
XVEWO NW 04HS
XVEWO NW 06HS
XVEWO NW 08HS
XVEWO NW 10HS
XVEWO NW 13HS
XVEWO NW 16HS
XVEWO NW 20HS
XVEWO NW 25HS
XVEWO NW 32HS

Seria

—

»w v nu n no n n on oo n - - D e

Presioni |

Punés
(Bar)
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

2 d2
(mm)

L3(m Gelési pér
M L2(mm) m) L7(mm) montim SW
M12x15 120 250 19 12
M14x15 140 265 21 12
M16x15 150 290 22 14
M18x15 170 295 24 17
M22x15 210 330 28 19
M26x15 235 355 31 2%
M30x2 275 395 35 27
M36x2 305 430 38 36
M45x2 345 515 45 41
M52x2 400 560 51 50
M14x15 160 270 23 12
M16x15 170 275 24 14
M18x15 175 305 25 17
M20x15 215 315 29 17
M22x15 220 365 30 19
M24x15 245 375 33 2%
M30x2 265 450 37 27
M36x2 300 505 42 36
M42x2 355 550 49 41
M52x2 410 624 57 50
HANSAFFLEX

129

Celési pér
montim $1

OR

40x15
6.0x1.5
75x15
9.0x1.5
12.0x2.0
15.0x2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
32.0x25
38.0x25
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
10.0x 2.0
12.0x 2.0
16,0x2,4
20,0x2,4
253x2.4
33.3x24

X314 JVSNVH



Rakorderité femér-femér ............ccc.ceccuuveeen. WB90 AOL

Cilésité

Lidhja1 Me dado me fileta METRIKE - ey
Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring 4 s @
Lidhja 2 Me dado me fileta METRIKE Q‘f \
Forma e Izolimit 2 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Dizenjo Rakord lidhés femér-femér, me tub té shkurtér

Forma e rakordit Me kénd 900

Materiali Celik M ETR| K_M ETR| K

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar t€ punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave
metalik

Pértub me @té Presioni i llogaritur Celési pér Celési pér
Kodi Seria  jashtém (mm) (Bar) G1+G2 montim S$1 montimS2  OR1+OR2
WB90 NW 04 AOL L 6 315 M12x1.5 14 14 40x15
WB90 NW 06 AOL L 8 315 M14x 1.5 17 17 6.0x15
WB90 NW 08 AOL L 10 315 M16x1.5 19 19 75x15
WB90 NW 10 AOL L 12 315 M18x 1.5 22 22 9.0x15
WB90 NW 13 AOL L 15 315 M22x1.5 27 27 12.0x2.0
WB90 NW 16 AOL L 18 315 M26x 1.5 32 32 15.0x2.0
WB90 NW 20 AOL L 22 160 M30x2 36 36 20.0x2.0
WB90 NW 25 AOL L 28 160 M 36 x 2 41 41 26.0x2.0
WB90 NW 32 AOL L 35 160 M45x 2 50 50 320x25
WB90 NW 40 AOL L 42 160 M52 x2 60 60 38.0x25

Rakorderité mashkull-femér ............ccccviieiiennnnnnn WB90 AOL HL

Cilésité
Lidhja1 Me dado me fileta té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér, me tub té shkurtér
Forma e rakordit Me kénd 900
Materiali Celik METR|K.METR|K
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

temperaturén e lejuar té'punéé mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave
metalik

Pértub me @té Presioni i llogaritur Celési pér Celési pér :
Kodi Seria  jashtém (mm) (Bar) G1+G2 montim S1 montim S2 OR b
WB90 AOL 04 HL L 6 315 M12x1.5 14 14 40x1.5 z
WB90 AOL 06 HL L 8 315 M14x1.5 17 14 6.0x1.5
WB90 AOL 08 HL L 10 315 M16x 1.5 19 17 75x15 m
WB90 AOL 10 HL L 12 315 M18x1.5 22 19 9.0x15 >
WB90 AOL 13 HL L 15 315 M22x1.5 27 22 12.0x2.0 w
WB90 AOL 16 HL L 18 315 M 26 x 1.5 32 27 15.0x2.0 “
WB90 AOL 20 HL L 22 160 M30x2 36 36 20.0x 2.0 F
WB90 AOL 25 HL L 28 160 M 36 x 2 4 36 26.0x2.0 m
WB90 AOL 32 HL L 35 160 M45x2 50 46 320x2.5 x
WB90 AOL 40 HL L 42 160 M52x2 60 55 38.0x25



Rakorderité femér-femer .............cccccveveeerreiiiinvnnenn, WB90 AOS

Cilésité

Lidhja1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring ,/m A
Lidhja 2 Me dado me fileta METRIKE Q{ \@
Forma e Izolimit 2 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Dizenjo Rakord lidhés femér-femér, me tub té shkurtér

Forma e rakordit Me kénd 90©

Materiali Celik M ETR| K_M ETR| K

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Pértub me @té Presioni i llogaritur Celési pér Gelési pér
Kodi Seria  jashtém (mm) (Bar) G1+G2 montim S1 montim S2 OR1+0OR2
WB90 NW 03 A0S S 6 600 M14x1.5 17 17 40x15
WB90 NW 04 AOS S 8 600 M16x1.5 19 19 6.0x15
WB90 NW 06 AOS S 10 600 M18x 1.5 22 22 75x15
WB90 NW 08 AOS S 12 600 M20x 1.5 24 24 9.0x15
WB90 NW 10 AOS S 14 600 M22x1.5 27 27 10.0x2.0
WB90 NW 13 ACS S 16 400 M24 x 1.5 30 30 12.0x2.0
WB90 NW 16 AOS S 20 400 M30x2 36 36 16.3x2.4
WB90 NW 20 ACS S 25 400 M 36 x2 46 46 203x24
WB90 NW 25 A0S S 30 400 M42x2 50 50 253x24
WB90 NW 32 AOS S 38 360 M52 x 2 60 60 332x24

Rakorderité mashkull-femér ............ccccceeiiveniiiieeniinenn. WB90 AOS HS

Cilésité
Lidhja 1 Me dado me fileta té jashtéme METRIKE X e
Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring @} 3 w
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE < 4
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér, me tub té shkurtér
Forma e rakordit Me kénd 900
Materiali Celik M ETRI K_M ETRI K
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Pértub me @té Presioni i llogaritur Celési pér Celési pér

Kodi Seria  jashtém (mm) (Bar) G1+G2 montim S1 montim S2 OR

WB90 AOS 03 HS S 6 600 M14x 1.5 17 14 40x15
WB90 AOS 04 HS S 8 600 M16x1.5 19 17 6.0x1.5
WB90 AOS 06 HS S 10 600 M18x1.5 22 19 75x15
WB90 AOS 08 HS S 12 600 M20x1.5 24 22 9.0x15
WB90 AOS 10 HS S 14 600 M22x1.5 27 22 10.0x2.0
WB90 AOS 13 HS S 16 400 M24 x 1.5 30 24 12.0x2.0
WB90 AOS 16 HS S 20 400 M30x2 36 30 16.3x2.4
WB90 AOS 20 HS S 25 400 M 36 x2 46 36 20.3x24
WB90 AOS 25 HS S 30 400 M42x2 50 46 253x24
WB90 AOS 32 HS S 38 360 M52 x 2 60 55 33.3x24



RAKORDERITE 90° PER FUNDET E TUBAVE METALIK, TE PA PARAMONTUARA

Rakorderité pér fundet e tubave metalik té pa-paramontuara, me fileta té jashtéme METRIKE

Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

,,

SwW — -—

ST METRIK

Me unazé prerése dhe dado (nuk jané té montuara paraprakisht)
Me unazé prerése

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-femér

Me kénd 90©

ISO 8434-1

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XNEW NW 04 HL
XNEW NW 06 HL
XNEW NW 08 HL
XNEW NW 10 HL
XNEW NW 13 HL
XNEW NW 16 HL
XNEW NW 20 HL
XNEW NW 25 HL
XNEW NW 32 HL
XNEW NW 40 HL
XNEW NW 03 HS
XNEW NW 04 HS
XNEW NW 06 HS
XNEW NW 08 HS
XNEW NW 10 HS
XNEW NW 13 HS
XNEW NW 16 HS
XNEW NW 20 HS
XNEW NW 25 HS
XNEW NW 32 HS

Seria

—

wmw mw mnv n n no n no oo onrr - e - e

Presioni |
Punés @d2 L2 Celési pér Celési pér
(Bar) (mm) M L1 (mm) (mm) L7 (mm) montim SW montim S1
PN 315 6 M12x15 260 12,0 19 12 14
PN 315 8 M14x15 275 14,0 21 12 17
PN 315 10 M16x15 290 150 22 14 19
PN 315 12 M18x15 295 17,0 24 17 22
PN 315 15 M22x15 325 210 28 19 27
PN 315 18 M26x15 355 235 3 24 32
PN 160 22 M30x2 385 275 35 27 36
PN 160 28 M36x2 420 305 38 36 41
PN 160 35 M45x2 51,0 345 45 41 50
PN 160 42 M52x2 60,0 400 51 50 60
PN 630 6 M14x15 270 16,0 23 12 17
PN 630 8 M16x15 275 17,0 24 14 19
PN 630 10 M18x15 310 175 25 17 22
PN 630 12 M20x15 310 215 29 17 24
PN 630 14 M22x15 350 220 30 19 27
PN 400 16 M24x15 345 245 33 24 30
PN 400 20 M30x2 445 265 37 27 36
PN 400 25 M36x2 50,0 300 42 36 46
PN 400 30 M42x2 550 355 49 41 50
PN 315 38 M52x2 665 410 57 50 60

132

X314 JVSNVH



RAKORDERITE 90° PER FUNDET E TUBAVE METALIK, TE PARAMONTUARA

Rakorderité pér fundet e tubave metalik, té paramontuara, me fileta té jashtéme METRIKE

METRIK-METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Me dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése

Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér

Forma e rakordit Me kénd 900

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe me dado
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni Punés @ d2 L1 L2 L3  Celési pér montim  Celési pér
Kodi Seria (Bar) (mm) G1 (mm) (mm) (mm) sw montim S1
VEW NW 04 HL MG L PN 200 6 M12x1.5 27 12,0 26,0 12 14
VEW NW 06 HL MG L PN 200 8 M14x15 29 14,0 275 12 17
VEW NW 08 HL MG L PN 200 10 M16x 1.5 30 150 29,0 14 19
VEW NW 10 HL MG L PN 200 12 M18x1.5 32 17,0 295 17 22
VEW NW 13 HL MG L PN 200 15 M22x1.5 36 21,0 325 19 27
VEW NW 16 HL MG L PN 200 18 M26x1.5 40 235 355 24 32
VEW NW 20 HL MG L PN 100 22 M30x2 44 2715 380 27 36
VEW NW 03 HS MG S PN 400 6 M14x15 31 16,0 27,0 12 17
VEW NW 04 HS MG S PN 400 8 M16x 1.5 32 17,0 275 14 19
VEW NW 06 HS MG S PN 400 10 M18x 1.5 34 175 295 17 22
VEW NW 08 HS MG S PN 400 12 M20x1.5 38 215 305 17 24
VEW NW 13 HS MG S PN 250 16 M24x15 43 245 36,5 24 30
VEW NW 20 HS MG S PN 250 25 M 36 x 2 54 30,0 495 36 46
VEW NW 25 HS MG S PN 250 30 M42x2 62 355 550 41 50

i~ -
/\'f‘,

133



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

pd2

N1 |

METRIK-METRIK

-
L5

Me dado me fileta METRIKE

Me unazé prerése

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-femér

Me kénd 90©

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

M unazé prerése dhe me dado t& montuara paraprakisht
Celik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVEW NW 04 HL
XVEW NW 06 HL
XVEW NW 08 HL
XVEW NW 10 HL
XVEW NW 13 HL
XVEW NW 16 HL
XVEW NW 20 HL
XVEW NW 25 HL
XVEW NW 32 HL
XVEW NW 40 HL
XVEW NW 03 HS
XVEW NW 04 HS
XVEW NW 06 HS
XVEW NW 08 HS
XVEW NW 10 HS
XVEW NW 13 HS
XVEW NW 16 HS
XVEW NW 20 HS
XVEW NW 25 HS
XVEW NW 32 HS

Seria

—

”w v nu no no no n no oo on rr - e - e

X314 )JVSNVH

Presioni |
Punés @d2 L5 L7 Celési pér Celési pér
(Bar)  (mm) M L2 (mm) (mm) (mm)  montim SW montim S1
PN 315 6 M12x15 120 26,0 19 12 14
PN 315 8 M14x15 140 275 21 12 17
PN 315 10 M16x15 150 29,0 22 14 19
PN 315 12 M18x15 170 295 24 17 22
PN 315 15 M22x15 210 325 28 19 27
PN 315 18 M26x15 235 355 31 24 32
PN 160 22 M30x2 2715 385 35 27 36
PN 160 28 M36x2 305 415 38 36 4
PN 160 35 M45x 2 345 510 45 41 50
PN 160 42 M52x2 40,0 56,0 51 50 60
PN 630 6 M14x15 16,0 27,0 23 12 17
PN 630 8 M16x15 170 275 24 14 19
PN 630 10 M18x15 175 30,0 25 17 22
PN 630 12 M20x15 215 31,0 29 17 24
PN 630 14 M22x15 220 350 30 19 27
PN 400 16 M24x15 245 365 33 24 30
PN 400 20 M30x2 265 445 37 27 36
PN 400 25 M36x2 30,0 50,0 42 36 46
PN 400 30 M42x2 355 550 49 4 50
PN 315 38 M52x2 410 63,0 57 50 60
HANSAFFLEX

134



RAKORDERITE LIDHESE (me kénd 90°)

Rakorderité mashkull-mashkull ................cccoovrieniininnnen. WR MG

Cilésité -
Lidhja1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike \\\\\
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave ’
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull /swss
Forma e rakordit Me kénd 90© s — o

. - w| 1
Stand.artl ISO Ei43fl—1 dhe DIN 235? ) BSP M ETRI K AI\ 5@%
Furrnizohet Me gjithé dado dhe unazé prerése =1
Materiali Bronz :%:

Shénim t_.l-‘*
[ER

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Pun. Pér tub me @ té D L3 L4 L5 Celési pér montim  Gelési pér
Kodi Seria  (Bar) jashtém (mm) G (mm) i(mm) (mm) (mm) (mm) SwW montim S3
WR NW 20 HL MG L PN100 22 G3/4"14 32 16 44 275 26 27 36
WR NW 25 HL MG L PN100 28 G1"-11 39 18 47 30,5 30 36 41
Rakorderité mashkull-mashkull ................cccoeeineriiinneennns WRK MG
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSPT, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 900 BS PT- M ETRI K
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furrnizohet Me gjithé dado dhe unazé prerése
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presion  Pér tub me @ té L3 L4 L5 Celési pér Gelési pér
Kodi Seria i (Bar) jashtém (mm) G i(mm) (mm) (mm) (mm) mont.SW  montim S3
WR 04 LL MG LL PN 63 4 R1/8"K 8 21 11,0 18 1 10
WR 05 LL MG LL PN 63 5 R1/8"K 8 22 10,0 17 1 12
WR 06 LL MG LL PN 63 6 R1/8"K 8 22 10,0 17 1 12
WR 08 LL MG LL PN 63 8 R1/8"K 8 23 11,5 20 12 14
WR 10 LL MG LL PN 63 10 R1/4"K 12 27 15,5 26 14 17
WR 12 LL MG LL PN 63 12 R1/4"K 12 27 15,0 27 17 19
WR NW 04 HL MG L PN 200 6 R1/8"K 8 27 12,0 20 12 14
WR NW 04 HL 1/4 MG L PN 200 6 R1/4"K 12 29 14,0 26 12 14
WR NW 06 HL MG L PN 200 8 R1/4"K 12 29 14,0 26 12 17
WR NW 08 HL MG L PN 200 10 R1/4"K 12 30 15,0 27 14 19
WR NW 10 HL MG L PN 200 12 R 3/8"K 12 32 17,0 28 17 22
WR NW 10 HL 1/4 MG L PN 200 12 R1/4"K 12 32 17,0 28 17 22
WR NW 10 HL 1/2 MG L PN 200 12 R1/2"K 14 38 23,0 34 19 22
WR NW 13 HL MG L PN 200 15 R1/2"K 14 36 21,0 34 19 27
WR NW 16 HL MG L PN 200 18 R1/2"K 14 40 23,5 36 24 32
WR NW 03 HS MG S PN 250 6 R1/4"K 12 3 16,0 26 12 17
WR NW 04 HS MG S PN 250 8 R1/4"K 12 32 17,0 27 17 19
WR NW 06 HS MG S PN 250 10 R3/8"K 12 34 17,5 28 17 22
WR NW 13 HS MG S PN 250 16 R1/2"K 14 43 245 32 24 30



— L4 -—
W B !
s E
i L =y !
T e
1= [ BSP-METRIK
T [
— G -—
— ab —

Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 900
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furrnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Celik
Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin

teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |

Punés @d2
Kodi Seria  (Bar) (mm)
XWR NW 20 HL L PN160 22
XWR NW 25 HL L PN 160 28
XWR NW 32 HL L PN160 35
XWR NW 40 HL L PN 160 42
XWR NW 16 HS S  PN160 20
XWR NW 20 HS S PN 160 25
XWR NW 25 HS S  PN160 30
XWR NW 32 HS S PN 160 38

| =M /]

=NGINE=EINGG
Maintenance Tenter

e

=

@D L4 L5 L7 Gelésipér montim 4

G (mm) i(mm) (mm) (mm) (mm) SW m

G 3/4"-14 32 16 2715 26 35 27 >
G1"-11 39 18 30,5 30 38 36

G1.1/4"-11 49 20 45 34 45 41 ?

G1.1/2"-11 55 22 40,0 39 51 50

G 3/4"-14 32 16 265 26 32 27 E

G1"-11 39 18 300 30 42 36 x
G1.1/4"-11 49 20 3B5 34 49 41
G1.1/2"-11 55 22 41,0 39 57 50

Engineering Maintenance Center shpk

Menyra e vetme e gjetjes se defekteve ne sistemin hidraulik eshte ajo LLOGJIKE.

Ku do t'a kerkoj defektin?

Pasi kemi krijuar nje ide te asaj ge kerkoj, lind pyetja se ne gfare pjese te makinerise
duhet ta kerkoj ate ge duhet?

Pasi te percaktohet se cfare kerkohet, eshte e natyrshme qe te percaktohet nje
renditje, pra nje rradhe se kush do te kontrollohet e para. Ne sistemet hidraulike e
para ge kontrollohet eshte ..........

Pasi e kemi gjetur ate komponent ge kerkonim, lind pyetja se ¢fare duhet te
kontrollojme tek ai komponent?

135




Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furrnizohet
Materiali
Sipérfaqgia
Shénim

Rakorderité mashkull-mashkull

Me fileta té jashtéme BSPT, konike
Me ané té filetave

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull
Me kénd 90©

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dado dhe pa unazé prerése
Gelik

E elektrogalvanizuar

BSPT-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té

punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XWR 04 LL

XWR 05 LL

XWR 06 LL

XWR 08 LL

XWR 10 LL

XWR 12 LL

XWR NW 04 HL
XWR NW 04HL1/4
XWR NW 04HL3/8
XWR NW 06 HL
XWR NW 06HL1/8
XWR NW 06HL3/8
XWR NW 06HL1/2
XWR NW 08 HL
XWR NW 08HL1/8
XWR NW 08HL3/8
XWR NW 08HL1/2
XWR NW 10 HL
XWR NW 10HL1/4
XWR NW 10HL1/2
XWR NW 10HL3/4
XWR NW 13 HL
XWR NW 13HL1/4
XWR NW 13HL3/8
XWR NW 16 HL
XWR NW 16HL3/8
XWR NW 16HL3/4
XWRK NW 20 HL
XWR NW 03 HS
XWR NW 04 HS
XWR NW 06 HS
XWR NW 08 HS
XWR NW 08HS1/2
XWR NW 10 HS
XWR NW 13 HS
XWR NW16HS1/2
XWR NW13HS3/8

Seria

Presioni |

Punés @d2

(Bar) (mm) G
PN 100 4 R1/8"K
PN 100 5 R1/8"K
PN 100 6 R1/8"K
PN 100 8 R1/8"K
PN 100 10 R1/4"K
PN 100 12 R 1/4"K
PN 315 6 R1/8"K
PN 315 6 R 1/4"K
PN 315 6 R 3/8"K
PN 315 8 R 1/4"K
PN 315 8 R1/8"K
PN 315 8 R 3/8"K
PN 315 8 R1/2"K
PN 315 10 R 1/4"K
PN 315 10 R1/8"K
PN 315 10 R 3/8"K
PN 316 10 R1/2"K
PN 315 12 R 3/8"K
PN 315 12 R1/4"K
PN 315 12 R1/2"K
PN 315 12 R 3/4"K
PN 315 15 R1/2"K
PN 315 15 R1/4"K
PN 315 15 R 3/8"K
PN 315 18 R1/2"K
PN 315 18 R 3/8"K
PN 315 18 R 3/4"K
PN 160 22 R 3/4"K
PN 400 6 R1/4"K
PN 400 8 R1/4"K
PN 400 10 R 3/8"K
PN 400 12 R 3/8"K
PN 400 12 R1/2"K
PN 400 14 R1/2"K
PN 400 16 R1/2"K
PN 400 20 R1/2"K
PN 400 16 R 3/8"K

i(mm) (mm) L5 (mm)

8

L4

11,0
8,0
9,5
11,5
15,5
12,0
12,0
14,0
17,0
14,0
14,0
19,0
20,0
15,0
15,0
17,0
23,0
17,0
17,0
23,0
28,0
21,0
21,0
21,0
23,5
235
2715
215
16,0
17,0
17,5
215
23,5
22,0
24,5
26,5
245

17,0
17,0
17,0
20,0
26,0
215
20,0
26,0
28,0
26,0
26,0
28,0
34,0
27,0
27,0
28,0
34,0
28,0
28,0
34,0
42,0
34,0
34,0
34,0
36,0
36,0
42,0
42,0
26,0
27,0
28,0
28,0
34,0
32,0
32,0
42,0
32,0

L7
(mm)
15,0
13,5
15,0
17,0
21,0
18,0
19,0
21,0
24,0
21,0
21,0
26,0
27,0
22,0
22,0
24,0
30,0
24,0
24,0
30,0
35,0
28,0
28,0
28,0
31,0
31,0
35,0
35,0
23,0
24,0
25,0
29,0
31,0
30,0
33,0
37,0
33,0

Celési pér
montim SW

9

sSW.

5 i

=

Maintenance Center

Engineering Maintenance
Center shpk

Simbolet hidraulike jane gjuhe
komunikimi.

Nese nuk i njeh simbolet
hidraulike nuk je specialist i
hidraulikes pasi nuk di t'a
flasesh ate gjuhe.

| A B
A=
a P T b

Si lexohet simboli i mesiperm?

- Valvol e kontrollit te drejtimit
te rrjedhjes se vajit,

- Normalisht e hapur,

- me 4 porta,

- me 2 pozicione pune,

- me komandim me pilotim,

- me fiksuese te pozicionit

Pra ju e shikoni se sa
informacion merret thjesht tek
nje simbol.

Nese nevojitet informacion me
i detajuar, atehere ju duhet te
Mermi ..............

Me EMC shpk ju mund te
mesoni hidrauliken e aplikuar,
ne gjuhen shaipe.

Na kontaktoni.



SW

2 | Ly METRIK-METRIK

—- G -—
- ab -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 90©
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furrnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Gelik
Sipérfagia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni | E
Punés @d2 oD i L5 L7 Gelési pér

Kodi Seria  (Bar) (mm) G (mm) (mm) L4 (mm) (mm) (mm) montim SW z
XWM NW 20 HL L  PN160 2 M26x15 3 16 275 26 35 27 m
XWM NW 25 HL L  PN160 28 M33x2 39 18 30,5 30 38 36 >
XWM NW 32 HL L  PN160 35 M42x2 49 20 345 34 45 41 wr
XWM NW 40 HL L PN 160 42 M 48 x 2 55 22 40,0 39 51 50 “
XWM NW 16 HS S PN400 20 M 27 x 2 32 16 26,5 26 37 27 F
XWM NW 20 HS S PN250 25 M33x2 39 18 30,0 30 42 36 m
XWM NW 25 HS S  PN160 30 M42x2 49 20 355 34 49 41 x
XWM NW 32 HS S PN160 38 M48x 2 55 22 41,0 39 57 50

m’,’ Engineering Maintenance Center shpk Linde Mtedat Fandia
=NGINE=EINGG

Maintenance Center

EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise gjermane LINDE MATERIAL HANDLING
Linde prodhon nje game te gjere te pirunave ngrites ku motori
primar eshte me djegie te brendshme.

Pirunet me motor me djegie te brendshme (nafte, gaz) prodhohen me
aftesi ngritese nga 1,4 ton deri ne 18 ton

Nese jeni duke menduar te bleni nje pirun te ri, atehere konsultohuni
me EMC shpk.

Ne ju ndihmojme te zgjidhni opsionin me te mire.

Mos hezitoni te kontaktoni EMC shpk ne adresen:a.copja@emc.com.al

137



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furrnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

METRIK-METRIK

Rakorderité mashkull-mashkull .................cccceveene XWMK
— L? -—
— L4 -
sW. #
’ e L
i ] S
. _ '
bui [
. |

Me fileta té jashtéme METRIKE, konike
Me ané té filetave

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull

Me kénd 90©

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa dado dhe pa unazé prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XWM 04 LL
XWMO04 LL6
XWM 05 LL
XWM 06 LL 6
XWMO06 LL 8
XWM 06 LL
XWM 08 LL
XWM NW 04 HL
XWM NW 04HL12
XWM NW 06 HL
XWM NW 08 HL
XWM NW 08HL16
XWMNW 10 HL
XWM NW 13 HL
XWM NW 16 HL
XWM NW 03 HS
XWM NW 04 HS
XWM NW 06 HS
XWM NW 08 HS
XWM NW 10 HS
XWMNW 13 HS

Seria

Presioni |
Punés @d2 i L5 L7
(Bar) (mm) G (mm) L4 (mm) (mm) (mm)
PN 100 4 M8x1K 80 110 17 15
PN 100 4 M6x1K 80 110 17 15
PN 100 5 M8x1K 8,0 9,5 17 15
PN 100 6 M6x1K 7,0 9,5 17 15
PN 100 6 M8x1K 8,0 9,5 17 15
PN 100 6 M10x1K 9,0 9,5 17 15
PN 100 8 M10x1K 100 115 20 17
PN 315 6 M10x1K 80 120 20 19
PN 315 6 M12x1.5K 120 12,0 22 19
PN 315 8 M12x1.5K 12,0 14,0 26 21
PN 315 10 M14x1.5K 11,5 150 27 22
PN 315 10 M16x1.5K 11,5 15,0 28 22
PN 315 12 M16x1.5K 11,5 17,0 28 24
PN 315 15 M18x1.5K 135 210 32 28
PN 315 18 M22x1.5K 150 235 36 31
PN 400 6 M12x1.5K 12,0 16,0 26 23
PN 400 8 M14x1.5K 120 17,0 27 24
PN 400 10 M16x1.5K 12,0 17,5 28 25
PN 400 12 M18x1.5K 120 215 28 29
PN 400 14 M20x1.5K 14,0 22,0 32 30
PN 400 16 M22x1.5K 14,0 245 32 33
HANSAFFLEX

138

Celési pér
montim SW

9
9
9
9
9
9

12
12

X314 JVSNVH



Rakorderité mashkull-mashkull ...............ccocveenriiiiiinieeenieinnne WN MG

SW oS3

NPT-METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme NPT, konike
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull
Forma e rakordit Me kénd 900

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furrnizohet Me gjithé dado dhe unazé prerése
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |

Punés  Pértub me @ té L3 L4 L5 Gelési pér montim  Gelési pér
Kodi Seria  (Bar) jashtém (mm) G i(mm) (mm) (mm) (mm) SW montim S3
WN 04 LL MG LL PN 100 4 1/8" -27 NPT 7,0 21 11,0 17 9 10
WN 06 LL MG LL PN 100 6 1/8"-27T NPT~ 10,0 21 95 17 9 12
WN 08 LL MG LL PN 100 8 1/8"-27 NPT 10,0 21 9,5 17 12 14
WN NW 04 HL MG L PN315 6 1/8"-2T NPT~ 10,0 27 120 20 12 14
WNNWO04HL1/4MG L PN 315 6 1/4"-18 NPT~ 12,0 29 140 26 12 14
WN NW 06 HL MG L PN315 8 1/4"-18 NPT~ 120 29 140 26 12 17
WN NW 08 HL MG L PN315 10 1/4"-18 NPT~ 14,0 30 150 27 14 19
WN NW 10 HL MG L PN315 12 3/8"-18 NPT~ 12,5 32 170 28 17 22
WNNWO3HSMG S  PNG630 6 1/4"-18 NPT~ 12,0 31 16,0 26 12 17
m’,’ Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=EING

Maintenance Center

Format e izolimit te tipit "B", "E" dhe "H" jane te pershtatshme kur vrima, ne te cilen ato do te instalohen, eshte e tipit X

Vrime e filetuar, tip X

Standarti Rakord lidhes Rakord lidhes Rakord lidhes
DIN 3852

DIN EN ISO 9974 1-3 TipB TipE TipH

| | 74 l l — _lj.]

|

AAN

Yy

—
| = - —>

= ]
| — S

il
|
({111

7

139



Cilésité
Lidhja 1
Forma e Izolimit 1

Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furrnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Me fileta té jashtéme NPT, konike

Rakorderité mashkull-mashkull

Me ané té filetave

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull

Me kénd 90©

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Pa dado dhe pa unazé prerése

Celik

E elektrogalvanizuar

sw.

NPT-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XWN 04 LL

XWN 05 LL
XWN 06 LL

XWN 08 LL
XWN NW 04 HL
XWNNWO4HL1/4
XWNNWO4HL1/2
XWN NW 06 HL
XWNNWOGHL3/8
XWNNWOGHL1/2
XWN NW 08 HL
XWNNWO8HL3/8
XWN NW 10 HL
XWNNW10HL1/4
XWNNW10HL1/2
XWN NW 13 HL
XWNNW13HL3/8
XWN NW 16 HL
XWNNW16HL3/4
XWN NW 20 HL
XWN NW 25 HL
XWN NW 32 HL
XWN NW 40 HL
XWN NW 03 HS
XWN NW 04 HS
XWN NW 06 HS
XWN NW 08 HS
XWN NW 10 HS
XWN NW 13 HS
XWNNW13HS3/4
XWN NW 16 HS
XWN NW 20 HS
XWN NW 25 HS
XWN NW 32 HS

Seria

LL
LL
LL
LL

L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Presioni |
Punés
(Bar)
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

Pér tub me @ té
jashtém (mm)
4

O O 0O OO O O o o O

W NN 2 a2 a2 A A A A
Or O N 00 o o1 o N N N o o

42

10
12
14
16
16
20
25
30
38

G
118" -27 NPT
1/8"-27 NPT
118" -27 NPT
1/8"-27 NPT
118" -27 NPT
1/4" -18 NPT
112" -14 NPT
1/4" -18 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
1/4" -18 NPT
3/8"-18 NPT
3/8"-18 NPT
1/4" -18 NPT
1/2" -14 NPT
1/2"-14 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
3/4" -14 NPT
3/4" -14 NPT
1"-11.5 NPT
1.1/4"-11.5NPT
1.1/2"-11.5NPT
1/4" -18 NPT
1/4" -18 NPT
3/8"-18 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
1/2" -14 NPT
3/4" -14 NPT
3/4" -14 NPT
1"-11.5 NPT
1.1/4"-11.5NPT
1.1/2"-11.5NPT

i (mm)
8,0
8,0
8,0
10,0
10,0
12,0
17,0
12,0
15,2
17,5
14,0
15,2
12,5
14,0
19,0
18,5
13,0
20,0
18,5
18,5
24,0
255
26,0
12,0
15,0
12,0
12,5
18,0
19,0
20,0
20,0
24,0
255
26,0

L4
(mm)
11,0
11,0
9,5
11,5
12,0
14,0
23,0
14,0
11,5
15,0
15,0
15,0
17,0
17,0
23,0
21,0
21,0
235
23,5
2715
30,5
34,5
40,0
16,0
17,0
17,5
215
22,0
245
24,5
26,6
30,0
355
41,0

L5
(mm)

L7
(mm)
15,0
15,0
15,0
17,0
19,0
21,0
30,0
21,0
18,5
22,0
22,0
22,0
24,0
24,0
30,0
28,0
28,0
31,0
31,0
35,0
38,0
45,0
51,0
23,0
24,0
25,0
29,0
30,0
33,0
33,0
37,0
42,0
49,0
57,0

Gelési pér montim
SW

X314 JVSNVH



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Furrnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

SW

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike

Forma G

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

BSP-METRIK

Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit

Me kénd 900

Pa dado dhe pa unazé prerése

Celik
E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XEWORNWO4HL
XEWORNWOGHL
XEWORNWO6HL3/8
XEWOR NW 08HL
XEWOR NW 10HL
XEWOR NW 13HL
XEWOR NW 16HL
XEWOR NW 20HL
XEWOR NW 25HL
XEWOR NW 32HL
XEWOR NW 40HL
XEWOR NW 03HS
XEWOR NW 04HS
XEWOR NW 06HS
XEWOR NW 08HS
XEWOR NW 10HS
XEWOR NW 13HS
XEWOR NW 16HS
XEWOR NW 20HS
XEWOR NW 25HS
XEWOR NW 32HS

Presioni |
Punés  @d2
(Bar) (mm)
PN 250 6
PN 250 8
PN 250 8
PN 250 10
PN 250 12
PN 250 15
PN 160 18
PN 160 22
PN 100 28
PN 100 35
PN 100 42
PN 630 6
PN 630 8
PN 630 10
PN 630 12
PN 630 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 250 30
PN 250 38

L4

G1 G2 i(mm) (mm)
G 1/8"-28 M12x1.5 8 12,0
G1/4"-19 M14x1.5 12 14,0
G3/8"-19 M14x1.5 12 17,0
G1/4"-19 M16x 1.5 12 15,0
G3/8"-19 M18x 1.5 12 17,0
G1/2"-14 M22x1.5 14 21,0
G1/2"-14 M26x 1.5 14 23,5
G3/4"-14 M30x2 16 275
G1"-11 M 36 x 2 18 30,5
G1.1/4"-11 M45x2 20 34,5
G1.1/2"-11 M52x2 22 40,0
G1/4"-19 M14x1.5 12 15,0
G 1/4"-19 M16x1.5 12 17,0
G 3/8"-19 M18x 1.5 12 17,5
G 3/8"-19 M20x1.5 12 215
G1/2"-14 M22x1.5 14 22,0
G1/2"-14 M24x15 14 24,5
G 3/4"-14 M30x2 16 26,5
G1"-11 M 36 x 2 18 30,0
G1.1/4"-11 M42x2 20 35,5
G1.1/2"-11 M52x2 22 41,0

HANSAFFLEX

141

L5
(mm)
215
26,0
28,5
26,0
28,5
33,5
36,5
41,0
45,0
50,0
56,0
26,0
27,0
28,5
32,5
33,5
36,5
41,0
45,0
50,0
56,0

L7
(mm)
19
21
2
2
2
28
31
35
38
45
51
2
2
2%
29
30
33
39
42
49
57

Gelési

pér
monti
m SW

Celési pér

montim
S1

14
19
22
19
22
27
27
32
41
50
55
19
19
22
22
27
27
32
41
50
55

OR
80x15
10.0x2.0
14.0x2.5
10.0x2.0
14.0x2.5
18.0x 3.0
18.0x 3.0
235x3.0
29.0x3.5
38.0x3.5
440x3.5
10.0x2.0
10.0x2.0
14.0x2.5
14.0x2.5
18.0x 3.0
18.0x 3.0
235x3.0
29.0x3.5
38.0x3.5
440x3.5



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Furrnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

SW

L5

Me fileta té jashtéme BSP, cilindrike

Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit

Me kénd 90©

Pa dado dhe pa unazé prerése

Gelik
E elektrogalvanizuar

XEWORK

BSP-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XEWORK 04 LL
XEWORK 06 LL
XEWORK NW 04 HL
XEWORK NW 06 HL
XEWORK NW 08 HL
XEWORK NW 10 HL
XEWORK NW 13 HL
XEWORK NW 16 HL
XEWORK NW 20 HL
XEWORK NW 25 HL
XEWORK NW 32 HL
XEWORK NW 40 HL
XEWORK NW 03 HS
XEWORK NW 04 HS
XEWORK NW 06 HS
XEWORK NW 08 HS
XEWORK NW 10 HS
XEWORKNW 13 HS
XEWORK NW 16 HS
XEWORK NW 20 HS
XEWORK NW 25 HS
XEWORK NW 32 HS

Seria

LL

—
=

mw v nu no no no n no ono on - - e - - e

Presioni |
Punés @ d2
(Bar) (mm)
PN 250 4
PN 250 6
PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 250 12
PN 250 15
PN 250 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 315 6
PN 315 8
PN 250 10
PN 250 12
PN 250 14
PN 250 16
PN 250 20
PN 250 25
PN 160 30
PN 160 38

G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5 (mm)
G1/8"-28 M 8x1 71 11,3
G1/8"-28 M10x1 71 11,3
G1/8"-28 M12x15 7,0 14,0
G1/4"19 M14x15 9,0 16,0
G1/4"-19 M16x15 9,0 17,0
G3/8"-19 M18x15 9,0 19,0
G1/2"-14 M22x15 13,0 21,0
G1/2"-14 M26x15 13,0 24,0
G3/4"-14 M30x2 13,0 28,0

G1"-11 M36x2 15,0 31,0
G1.1/4"-11 M45x2 15,0 38,0
G1.1/2"-11 M52x2 15,0 38,0

G1/4"-19 M14x15 9,0 15,0
G1/4"-19 M16x15 9,0 17,0
G3/8"-19 M18x15 9,0 18,0
G3/8"-19 M20x15 9,0 22,0
G1/2"-14 M22x15 13,0 25,0
G1/2"-14 M24x15 13,0 25,0
G3/4"-14 M30x2 12,0 28,0

G1"-11 M36x2 14,0 30,0
G1.1/4"-11 M42x2 15,0 36,0
G1.1/2"-11 M52x2 15,0 34,0
HANSAFFLEX

142

20
20
19
23
25
28
30
36
36
44
50
52
23
27
29
29
36
36
39
44
49
55

L7
(mm)

15
15
21
23
2%
2%
28
31
35
38
48
49
2
2%
25
29
33
33
38
)
49
50

Celési pér
montim SW

1
1

Celési pér
montim $1

14
14
14
19
19
2
27
27
36
41
50
55
19
19
2
2
27
27
36
41
50
55

OR
7.65x1.78
7.65x1.78
7.65x1.78
10.78x2.62
10.77x2.62
13.94x2.62
17.86x2.62
17.86x2.62
23.47x2.62
29.74x3.53
37.69x3.53
44.04x3.53
10.77x2.62
10.77x2.62
13.94x2.62
13.94x2.62
18.00x3.00
17.86x2.62
23.47x2.62
29.74x3.53
37.69x3.53
44.04x3.53



SW - L
1 \ T cﬁr 3‘
T METRIK-METRIK
4 T
T - G:1 -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 900
Furrnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Gelik
Sipérfagia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

X314 JVSNVH

Celési  GCelési
Presioni | pér pér
Punés 2 d2 L7  montim montim

Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2  i(mm) L4 (mm) L5(mm) (mm) SW S1 OR

XEWOM 04 LL LL PN 100 4 M8x1 M8x1 71 11,3 19,8 15 12 12 6.1x1.6
XEWOM 04 LL 10 LL PN 100 4 M10x1 M8x1 71 11,3 19,8 15 11 14 80x15
XEWOM 06 LL LL PN 100 6 M10x1 M10x1 71 98 19,8 15 14 14 80x15
XEWOMO6LL12-1.5 LL PN 100 6 M12x15 M10x1 9,6 12,8 232 18 14 17 9.3x24
XEWOM NW 04 HL L PN 250 6 M10x1 M12x15 7,0 14,0 20,0 21 14 14 80x15
XEWOM NW 06 HL L PN 250 8 M12x15 M14x1.5 10,0 16,0 22,0 23 14 17 9.3x24
XEWOM NW 08 HL L PN 250 10 M14x15 M16x1.5 10,0 17,0 25,0 24 19 19 11.3x24
XEWOM NW 10 HL L PN 250 12 M16x15 M18x1.5 10,0 19,0 26,0 26 19 22 13.3x24
XEWOM NW 13 HL L PN 250 15 M18x15 M22x1.5 11,0 21,0 30,0 28 22 24 15.3x2.4
XEWOMNW13HL22 L PN 315 15 M22x15 M22x1.5 12,0 21,0 33,0 24 22 27 17.3x24
XEWOM NW 16 HL L PN 160 18 M22x15 M26x1.5 12,0 24,0 33,0 31 27 27 19.3x2.4
XEWOM NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 M30x2 140 28,0 34,0 35 27 32 23.3x24
XEWOMNW20HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 140 28,0 35,0 35 30 32 236x29
XEWOM NW 25 HL L PN 100 28 M33x2 M36x2 14,0 31,0 38,0 38 36 41 295x3.0
XEWOM NW 32 HL L PN 100 35 M42x2 M45x2 140 38,0 48,0 48 50 50 38.0x3.0
XEWOM NW 40 HL L PN 100 42 M48x2 M52x2 16,0 38,0 49,0 49 50 55 445x3.0
XEWOM NW 03 HS S PN 630 6 M12x15 M14x1.5 10,0 15,0 22,0 22 14 17 9.3x24
XEWOM NW 04 HS S PN 630 8 M14x15 M16x1.5 10,0 17,0 26,0 24 19 19 11.3x24
XEWOM NW 06 HS S PN 630 10 M16x15 M18x1.5 11,0 18,0 27,0 25 19 22 13.3x24
XEWOM NW 08 HS S PN 630 12 M18x1.5 M20x1.5 12,0 22,0 31,0 29 22 24 15.3x2.4
XEWOM NW 10 HS S PN 630 14 M20x15 M22x1.5 14,0 22,0 34,0 31 27 27 173x24
XEWOM NW 13 HS S PN 400 16 M22x15 M24x1.5 14,0 25,0 35,0 33 27 27 19.3x24
XEWOM NW 16 HS S PN 400 20 M27x2  M30x2 16,0 28,0 39,0 38 30 32 235x3.0
XEWOM NW 20 HS S PN 315 25 M33x2 M36x2 16,0 30,0 44,0 42 36 41 295x3.0
XEWOM NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 17,0 36,0 51,0 49 50 50 38.0x3.0
XEWOM NW 32 HS S PN 200 38 M48x2 M52x2 19,0 34,0 54,0 50 50 55 445x3.0

143



Rakorderité mashkull-mashkull..............cccccevviiiciinieennininnn XEWOMK

SW 1 y -

g | et METRIK-METRIK

______ —
| A T N N
A TV =
—y G1 -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 900
Furrnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Celik
Sipérfagia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

X314 JVSNVH

Celési  Celési
Presioni | pér pér
Punés @ d2 L7  montim montim

Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5(mm) (mm) SW $1 OR

XEWOMK NW 04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 7 14 20 21 14 13 8.1x16
XEWOMK NW 06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 10 16 22 23 14 17 9.3x24
XEWOMK NW 08 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 10 17 24 24 19 17 11.3x24
XEWOMK NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 M181.5 10 19 25 26 19 19 133x24
XEWOMK NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x1.5 11 21 3 28 22 22 15.3x2.4
XEWOMK NW 16 HL L PN 250 18 M22x15 M26x1.5 12 24 33 31 27 27 19.3x2.4
XEWOMK NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 M30x2 14 28 36 35 30 32 235x26
XEWOMKNW20HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 14 28 36 35 30 32 23.6x2.9
XEWOMK NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 14 31 39 38 36 38 295x3.0
XEWOMK NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 M42x2 14 38 49 48 50 50 38.0x3.0
XEWOMK NW 40 HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 16 38 50 49 50 55 445x%x3.0
XEWOMK NW 03 HS S PN 315 6 M12x15 M14x1.5 10 15 22 22 14 17 9.3x24
XEWOMK NW 04 HS S PN 315 8 M14x15 M16x1.5 10 17 26 24 19 17 11.3x24
XEWOMK NW 06 HS S PN 315 10 M16x15 M181.5 11 18 27 25 19 19 13.3x24
XEWOMK NW 08 HS S PN 315 12 M18x15 M20x1.5 12 22 3 29 22 22 156.3x2.4
XEWOMK NW 10 HS S PN 250 14 M20x15 M22x1.5 14 25 36 33 27 27 173x24
XEWOMK NW 13 HS S PN 250 16 M22x15 M24x1.5 14 25 36 33 27 27 19.3x24
XEWOMK NW 16 HS S PN 250 20 M27x2 M30x2 16 28 39 38 30 32 23.6x29
XEWOMK NW 20 HS S PN 160 25 M33x2 M36x2 16 30 44 42 36 38 29.5x3.0
XEWOMK NW 25 HS S PN 160 30 M42x2 M42x2 17 36 51 49 50 50 38.0x3.0
XEWOMK NW 32 HS S PN 160 38 M48x2 M52x2 19 34 54 50 50 55 445x%x3.0

HANSAFFLEX
144



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Furrnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

— L7 -
R
swW. |
ks
o
\\' H
I | -
A
i T OR
=3}

Me fileta té jashtéme UN/UNF, cilindrike

Me guarnicion O-Ring

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit

Me kénd 90©

Pa dado dhe pa unazé prerése

Celik
E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XEWO NWO04 HL 7/16
XEWO NWO06 HL 7/16
XEWO NW06 HL 1/2
XEWO NWO06 HL 9/16
XEWO NWO08 HL 9/16
XEWO NW10 HL 9/16
XEWO NW10 HL 3/4
XEWO NW13 HL 3/4
XEWO NW13 HL 7/8
XEWO NW16 HL 7/8
XEWO NW16 HL 1 1/16
XEWONW20 HL 1 1/16
XEWO NW25 HL 1 5/16
XEWONW32HL 15/8
XEWO NW40 HL 17/8
XEWO NWO3 HS 7/16
XEWO NW04 HS 1/2
XEWO NW04 HS 9/16
XEWO NWO06 HS 9/16
XEWO NWO08 HS 3/4
XEWO NW10 HS 7/8
XEWO NW13 HS 7/8
XEWO NW16 HS 1 1/16
XEWO NW20 HS 1 1/16
XEWO NW20 HS 1 5/16
XEWO NW25 HS 15/8
XEWONW32HS 17/8

Seria

—

w unu nu u nuo nu oo oo o0 60 o »nu r - T . -

Presioni |
Punés 2 d2
(Bar) (mm)
PN 315 6
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 15
PN 315 15
PN 315 18
PN 315 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 400 6
PN 400 8
PN 400 8
PN 400 10
PN 400 12
PN 400 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 400 25
PN 250 30
PN 250 38

G1
7116" UNF
7116" UNF

1/2" UNF
9/16" UNF
9/16" UNF
9/16" UNF

3/4" UNF

3/4" UNF

7/8" UNF

7/8" UNF
1.1116" UN
1.1116" UN
1.5/16" UN

1.5/8" UN

1.7/8" UN
716" UNF

1/2" UNF
9/16" UNF
9/16" UNF

3/4" UNF

7/8" UNF

7/8" UNF
1.1/16" UN
1.1116" UN
1.5/16" UN

1.5/8" UN

1.7/8" UN

G2
M12x15
M14x1.5
M14x15
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x15
M26x1.5
M26x1.5
M30x2
M 36 x2
M45x2
M52 x2
M14x1.5
M16x1.5
M16x 1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x15
M24x15
M30x2
M 36 x 2
M36x2
M42x2
M52x2

i(mm) L4 (mm) L5 (mm)

L7
(mm)

21
23
24
24
24
26
26
28
28
31
31
35
38
48
49
22
25
24
25
29
33
33
38
42
45
49
50

Celési  GCelési
pér pér
montim montim
sw S1
14 14
14 14
14 17
19 17
19 17
19 17
19 22
22 22
22 27
27 27
30 32
30 32
36 41
50 50
50 55
14 14
14 17
19 17
19 17
22 22
27 24
27 27
30 32
36 32
41 36
50 50
50 55

OR
8.92x1.83
8.92x1.83
10.52x 1.83
11.90x 1.98
11.90x 1.98
11.90x 1.98
16.36 x 2.20
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
19.18 x 2.46
2347 x2.95
23.47x2.95
29.74 x2.95
37.47 x3.00
43.69x3.00
8.92x1.83
10.52x 1.83
11.90x 1.98
11.90x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
19.18 x 2.46
23.47x2.95
2347 x2.95
29.74 x 2.95
37.47 x 3.00
43.69 x 3.00

X314 JVSNVH



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furrnizohet
Materiali

Shénim

METRIK-METRIK

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit
Me kénd 90©

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Me gjithé dado dhe unazé prerése

Bronz

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi Seria
SWNW 04 HL MG L
SW NW 06 HL MG L
SWNW 08 HL MG L
SWNW 10 HL MG L
SWNW 13 HL MG L
SWNW 16 HL MG L
ENNE!IB!LI

Maintenance Center

Sistemi hidraulik i LINDE

Per te kuptuar funksionimin e nje sistemi
hidraulik, duhet te studiojme fazat
ne te cilat kalon funksionimi i mjetit.

Natyrsht ge duke ditur menyren e ‘
funksionimit te mjetit, mund te shkohet |
drejt e tek defekt, pasi jane bere analizat {

e duhura.

Kjo pjese trajnimi u perket inxhinjereve
qe duan te behen teknik te larte.

Celési  Celési
Presioni | pér pér

Punés @ d2 2D L3 Celési pér montim montim
(Bar) (mm) G1 (mm) b(mm) L1(mm) L2(mm) (mm) L4(mm) L5(mm) montimSW  S1 S2
PN 200 6 M12x15 17 16 42 27,0 27 12,0 14 12 17 14
PN 200 8 M14x1.5 19 16 42 27,0 29 14,0 17 12 19 17
PN 200 10 M16x 1.5 22 16 43 28,0 30 15,0 18 14 22 19
PN 200 12 M18x1.5 24 16 44 29,0 32 17,0 20 17 24 22
PN 200 15 M22x15 27 16 46 31,0 36 21,0 23 19 30 27
PN 200 18 M26x1.5 32 16 49 32,5 40 235 24 24 36 32

Engineering Maintenance Center shpk

146



=W
L

f /3

i METRIK-METRIK
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 1 Fole konike me kénd 24°
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE, cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me fileta té gjata dhe dado pér rregjistrim té drejtimit gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 900
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furrnizohet Pa dado dhe pa unazé prerése
Materiali Celik
Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Celési
Presioni | Celési pér  pér
Punés @d2 oD b L2 L3 L4 L5 montim montim

Kodi Seria  (Bar) (mm) G1 (mm) (mm) L1(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) SwW S1
XSW NW 04 HL L  PN315 6 M12x15 17 16 34 27,0 19 12,0 14 12 17
XSW NW 06 HL L  PN315 8 M14x15 19 16 34 27,0 21 14,0 17 12 19
XSW NW 08 HL L  PN315 10 M16x15 22 16 35 28,0 22 15,0 18 14 22
XSW NW 10 HL L  PN315 12 M18x15 24 16 36 29,0 24 17,0 20 17 24
XSW NW 13 HL L  PN315 15  M22x15 27 16 38 31,0 28 210 23 19 30
XSW NW 16 HL L  PN315 18 M26x15 32 16 40 32,5 3 23,5 24 24 36
XSW NW 20 HL L PN160 22 M30x2 36 16 42 345 3B 275 30 27 41
XSW NW 25 HL L  PN160 28 M 36 x2 42 16 43 355 38 305 34 36 46
XSW NW 32 HL L PN160 35 M45x2 50 16 47 365 45 345 39 4 55
XSW NW 40 HL L PN 160 42 M52 x2 60 16 47 36,0 51 40,0 43 50 65
XSW NW 03 HS S  PN630 6 M14x15 19 16 36 29,0 23 16,0 17 12 19
XSW NW 04 HS S PN 630 8 M16x1.5 22 16 36 29,0 24 17,0 18 14 22
XSW NW 06 HS S  PN630 10 M18x15 24 16 16 29,5 25 17,5 20 17 24
XSW NW 08 HS S PN 630 12 M20x1.5 27 16 38 30,5 29 21,5 21 17 27
XSW NW 10 HS S  PN630 14 M22x15 27 16 40 32,0 30 220 23 19 30
XSW NW 13 HS S PN 400 16 M24x1.5 30 16 40 315 33 245 24 24 32
XSW NW 16 HS S PN400 20 M30x2 36 16 44 335 37 265 30 27 4
XSW NW 20 HS S PN400 25 M 36 x2 42 16 47 350 42 30,0 34 36 46
XSW NW 25 HS S PN400 30 M42x2 50 16 51 375 49 35,5 39 4 50
XSW NW 32 HS S PN315 38 M52 x2 60 16 53 37,0 57 410 43 50 65

HANSAFFLEX
147



